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Wm\m mulasztások.
Annyi eszköz kínálkozik a gyer­

mek értelmének fejlesztésére, nevelé­
sére, hogy valóban el kell szomorod­
nunk, ha ezek fel nem használása 
miatt annyi gyermeket látunk nagyon 
is korlátoli felfogásúnak. Az állat-, 
növény- és ásványvilágban található 
egyedek különös sajátságai s e külö­
nös sajátságoknak egy magasabb, fen- 
sőbb cél. a irányuló harmóniája nem­
csak íoinerőtelietségét gazdagítják, de 
gondolkodó tehetségét is fejlesztik, sőt 
eszét is fölemelik az eszmék honába, 
annak örök urahoz, az Istenhez. De 
mindez csak a szülő kalauzolása mel­
lett történhetik. Igaz, e telei,.leiben a 
szülők műveltségétől várnaiunk legtöb­
bet, mint sokan mondogatják. De há­
nyadik szülő műveltsége üti meg ezt 
a mértéket ? Azon szülők közül is, a 
kik erre képesek volnának, hányadik 
vesz magának arra fáradtságot, hogy 
Sokrates módjára megismertesse, meg­
szerettesse gyermekével az igazságot, 
játékszerei, a természet tüneményei 
és saját lelki életállapotai közt előtte 
fejtvén ki azt abból a burkolatból, a 
melybe eddig lelki szemei elől rejtő­
zött, vagy maga által fejtetvén ki úgy, 
hogy a netalán közben felmerült aka­
dályokai elhárítani, a ne alán előállott 
ellenmondásokat, nehogy az igazság 
keresésében miattuk ellankadjon, el­
csüggedjen, eloszlatni segítsen ? Há­
nyán tudják szü'őink közül a termé-

mennydörgés morajával, majd a szellő 
fuvalmával, majd a kisded fűszálnak 
féldrehajló egyszerűségével, majd a 
bércerdők fölleghasogaló lombkoroná­
jával, mely majd a napba néző nap 
merészségével, majd a cserjét bújó 
ökörszem szerénységével oly felfogha 
tólag hirdeti Istennek bölcsességét és 
ereiét, hatalmát, — olvasni és gyer­
mekeikkel olvastatni ? !

Ellenkezőleg hányán vannak, kik 
előtt majdnem egészen közönyös, váj­
jon igazság, vagy tégely vezérli ;t gyer­
mekeket, erre vagy arra alapiljak-e 
Vvilernényülsvt, meggyőződésüket. Ami­
nek természetes következménye, hogy 
a* ily gyermekek kizárvák azon, 
mondhatni, isteni érzelem élvezésétől, 
melyet az igazság megismerése, meg­
szerzése, birtoka kelt lelkűkben ; tér­
ni* szetes következménye, mert nem 
tudnak okszerüleg gondolkodni, nem 
képesek a tünemények, tények okát, 
k vetkezményeit felta'álni. Ha ifjúink 
felületes, szükségtelen, sőt káros ismé­
rveik birtokádan eredeti, fensőbb esz­
mékig emelkedni nem bírnak, s ha 
enne.; következt-'ben, némi egyedi sa­
játságuk leszámításával, egész cselek­
véskörüli mások tetteinek és pedig 
többnyire ross telteinek majmolásá- 
han, szolgai as utánzásában határozó­
dik a mondoltak után nincs mit cso­
dálkoznunk. Hogy ily ifjak Között 
nem az igazságban gyökerező elvi 
meggyőződés, hanem a szerénységgel e e 
többnyire hadi lábon álló és rendesen 
önhittségből szájhősiség szokott föl­
sz in re vergődni, napjaink története, a 
mi or fiatalságaink szilaj hetykesége 
nyilván áll. erősiti.

b

hónap múlva apósa, Horváth András 
házához költöztek. Ennél a háznál la­
kott a feleségének két húga, a 1 7 éves 
Zsuzsanna és a 15 éves Sára.

Egy darabig boldogan éltek a fia­
talok. Azonban az ember 1 kezdett 
korcsmázni, igen gyakran ierészegedve 
ment haza

November 4-én pálinkát főztek a 
családok. Hegedűsnek roppant kedve 
lett volna pálinkát inni, de a felesége 
nem adott neki. IC mia t roppant dü­
hös lett

Megáldjatok, éj jelre kinyutőz- 
latiak bennetöket !

Meg is ütötte az asszonyt. A ci- 
vódásra figyelmes lett a ház előtt ül­
dögélő öreg Horváth András is. Dor­
gálni kezdte a vejét. .... Az azonban
nekiment az öregnek, a karját meg 
fogta, ránczigálta s a kabátját meg- 
szakgatta. A zajra előkerült a kél leány 
is lenyomták Hegedűst a földre, a fe­
lesége pedig sulykot ragadott a kezébe 
amivel addig ütötte a szerencsétlen 
Hegedűs Imre fejét, mig a szó szoros 
értelmében szét nem vei le.

Ma állították a bűnös a - szonyt s 
ennek apját, valamint húgait törvény 
e’é. Az íiC' ánHAb-rxo A^Az ügyészség szándékos ember 
öles bűntettével vádolja őket. Azzal 
védekezik az asszony, hogy tettük*■! 
Önv delemből követték el, mert az ura 
r juk támadt. Ellenben beismeri tettét.

A két pedig mindent tagad. A 
kérdések megszövegezése miatt a tár­
gyalás folytatását holnap délután 3 
órára halasztotta a bíróság.

Sulyokkal agyonverte az urát,
Páratlanul álló, nagy kegyetlenség 

gél végrehajtott bűnügy tárgyalását
, .4 .t , .. , kezdte meg ma a szegedi esküdtbiró-

szel .nyitóit könyvel., mely majd a sig Egy emberi érzésből kivetkőzött
csal. d a múlt év november 24-én 
Csanádapáczán megfosztotta az élettől 
Hegedűs Imrét. A saját felesége su­
lyokkal verte ki az életet a boldogta­
lanból, akii, hogy ne védekezhessen, 
a sógornői és az apósa lefogtak, hogy 
a felesége minél könnyebben elbánhas­
son vele.

Hegedűs Imre 1901 junius 25 én 
vezeite oltárhoz Horváth Juliánnal. 
Egybekelésük után a fiatalok néhány

á szolgaiké aiiiaiiiobiljs.
Egy tiszántúli megye egyik szol- 

gabir.ija, akinek a járása nagyobb te­
rületű, mint a Monaco fejedelemség, a 
megyei gyűlésen egy automobil meg­
szavazását szerette volna keresztülvin­
ni, hogy aztán ezen tehesse meg hi- 
v talos kirándulásait. Az automobilra 
huszonötezer korona lett volna meg­
szavazandó, a javaslat azonban nagy 
ellen, ékre talált. Egyik ellenzéki ekként 
szónokolt az automobil ellen :

A S(J Kszí; plo, máj folt es pattan.
ellen leghaíasosabb rr . Vl ,, * 4 g> « Epv tégely ára i/mi,.» o78DOr; Ka fiit
szer a BALKÁN YI-FÉLE h A ^ * EL A-(.,K E. EGY korona KAM! L’ 'J ‘ '
Kautiäfö vagy postán megrendelhető BALKÁN Yl LAJOS „Megváltó11 gyógyszertarában CS0N6RAD0N. (Szivak-íer.)
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— Ilyen kocsit csak gazdaember 
vesz magának, hogy henceghessen ve­
le. Ha a szolgabiró ur ilyen masinán 
fog járni, az emberek örömmel fogják 
latm. Később azonban csak annyit fog­
nak tudni, hogy a szplgabiró ur a 
porfelhő közepén ül s a benzinbüz ő 
tőle származik.

Egy másik szónok igy szólt :
— Ha a gondviselés másként 

nem szabadit meg a szolgabiró űrt ól, 
annak a veszélynek tesszük ki, hogy 
az automobil utján majd végkép meg­
szabadulunk tőle.

A többség azonban mégis meg­
szavazta az automobilt.

— Épülő miit. Lázas gyorsasággal 
építik a szentes—orosházi vasutat a 
munkások. Van munka, van ember, 
csak egyetlan dolog, a pénz hiányzik 
annyiban, hogy egyetlen kubikos em­
ber sem képes többet keresni 80—88 
kr.-nal. És ebből a 80 krból kell azok­
nak a szegény embereknek, legtöbb 
része 3—7 tagú családjukat eltartani, 
hát bizony, ha jól megszámitunk min­
dent — nem igen marad semmi a ke­
resményből, fölemészti a mostani drá­
gasági élelem. No hát tisztelt uraim, 
hát nem adták meg a vállalkozóknak a 
kért összeget, pedig bizonyára maga­
sabb munkabért kaptak volna szegény 
munkásaink. így van ez, amikor eső 
után köpenyeget vesznek fel.

— Házhelyeit kiosztása. Csongrád 
város minden üres telek helyét házak­
nak szándékozna átengedni, most is — 
mint halljuk, mindazon üres telkeket, 
amelyek házhelynek alkalmas és némi 
haszontalan fákkal van beültetve — 
kifogja usztani és árverés utján eladni. 
Úgy szintén el fogja adni a Herke- 
inaiom és a társulat közt elhúzódó te­
rületet is. Ez bizony nagyon üdvös esz­
me és csak kivitelre kell alkalmat ke­
resni. Hogy pedig a közönség minél 
hamarabb megvásárolja ezeket a ház­
helyeket, hát legcélszerűbb lesz. ha 
éves törlesztés mellett adódna el.

— Ä hirdetések haszna, a berlini
statisztikai hivatal főnöke, dr, Weber 
kimutatta, hogy azok az üzletek, me­

lyek rendszeresen hirdettek, 1904-ben 
75 százalékkal nagyobb kzleti forgal­
mat értek el a postai küldeményeknél, 
mint azok, amelyek nem hirdettek. A 
szórványosan hirdető cégek postai kül­
demény-forgalma azonban csak 4 szá­
zalékkal volt nagyobb az egyállalán 
nem hirdető cégeknél, úgy, hogy a 
nem rendszeresen folytatott hirdetések­
nek számottevő haszna nem volt, 
ugyanilyen haszna van Magyarorszá­
gon is a rendszeres hirdetésnek, me­
lyet azonban gyárosaink és kereske­
dőink erősen hanyagolnak.

— Hívatlan vendég. Faragó András 
polgártársunk az éjjel arra ébredt fel, 
hogy valaki irgalmatlanul zörgeti az 
ablakát. Nyomban be is nyújtotta a 
vendég névjegyét, belebőgvén az éji 
csöndbe: „Eressz be komám, én va­
gyok, Kiss Sanyi!“ A koma megta­
gadta a bebocsátást s nem éppen sze­
líd hangon tanácsolta Kissnek, hogy 
tegyen úgy mintha menne. Kiss azon­
ban dühében neki feküdt az ajtónak, 
betörte, azután betörte az ablakot, ösz- 
szetört mindent, nagyot fújt és — tá­
vozott.

— Véres gyilkosság a lány miatt a 
csongrádi tanyák közt. Lapunk legutóbbi 
számában emli'ettük, hogy Csépe T. 
Imrét ismeretlen egyének leütötték a 
tanyák közt s meghalt. A csend őrség 
által megejtett nyomozás során meg­
került a tettes is Balázs Mihály 20 
éves legény személyében, aki a gyil­
kosságot elkövette. — Ugyanis f. hó 
9-én este Kádár Mihály tanyáján egy 
ifjúságból álló kompánia időtöltésből 
kártyázott s ezek közt volt Ujszászi 
Sándor, Ötvös János, Lévai József, 
Ujszászi Balázs és Csépe T. Imre fiatal 
suhanc legények, kik közül Ujszászi 
Balázs haragot tartott Csépe T. Imré­
re, mivel ez is udvarolt Kádár Mihály 
leányának, Erzsébetnek. E miatt az­
tán bosszút forralt ellene s mikor este 
9 óra tájon a társaság együtt eltá­
vozott Ujszászi Balázs egy négy ágú 
vasvillával a mit sem sejtő Csépét há­
tulról úgy ütötte fejbe, hogy az ott 
maradt az országút mentén fekve, a 
honnét édes atyja vitte haza kocsin s 
reggel 7 órára meghalt. A többi legé­
nyek is mértek néhány ütést a szeren­
csétlen társukra s azután ahányan vol­
tak. annyi felé menekültek. A csend- 
őrség niég hétfőn megtartóba a hely-

szini szemlét az eset színhelyén s az 
összes legénységet elfogta s kedden 
délelőtt be is szállította őket a j.bíró­
ság börtönébe.

— Szabóipari tanfolyam Vásárhelyen.
A keresk. miniszter hajlandó Hmvá- 
sárhelyre szabóipari szaktanfolyamot 
létesíteni, ha erre megfelelő számú 
jelentkező akad és az ipartestület he­
lyiségről gondoskodni. A tanfolyam 
Csontos Imre ismert szabóipari ván- 
dortanitó vezetése mellett közvetlenül 
husvét után kezdődnék es három- 
néüy hétig tartana. Ezen elsősorban 
önálló iparosok vehetnek részt, de 
az esetben, ha az önálló iparosok a 
megengedett létszámot nem töltenék 
be, figyelembe vétetik a segédek meg­
jelenése is.

— Haltlos szerencsétlenség a Sza­
badkai pályaudvaron. Borzasztó szeren­
csétlenség történt tegnap reggel a sza­
badkai pályaudvaron. Egy vasúti alkal­
mazott, dolgát akarván végezni, fel­
szállt egy épen menőfélben levő vo­
natra, de szerencsétlenségére elcsúszott 
és a vonat kerekek közé esett, ame­
lyek tökéletesen összemorzsolták a 
testét, úgy, hogy rögtön szörnyet nalt. 
A szerencsétlenségről a következő tu­
dósítást küldi tudósítónk : Kovács Pé- 
tvr Vince 38 éves kocsitísztitó ma 
reggel a zombori személyvonat beér­
kezte után föl akart szállni a vonalra 
hogy a szokásos tisztogatást elvégez­
ze. Fel is ugrott a mozdonyt követő 
harmadik kocsira, de oly ügyetlenül, 
hogy elcsúszott és az éppen induló 
vonat kerekei közé esett. A vonat, a 
mely liz kocsiból állott, teljesen lo - 
resztül ment Kovács testén és az agy- 
velejét, va.amint két karját tökéletesen 
összeroncsolta.

Dolgozni nem szégyen.
Nehezebb munkára nem alkalma- 

felnőtt emberek és asszonyok is meg­
keresik tisztességes utón kenyerüket 
a lapelárusilássál. Jelentkezhetni lapunk 
szerkesztőségében.

— Építők és építtetők figyelmébe.
Tudomására hozom úgy az építő ipa­
rosoknak, mint az építtető közönség­
nek, hogy az Újlaki tégla és mész­
égető r.-társaság cseréposztálya megha­
talmazása folytán a gyár kizárólagos 
képviseletét Csongrád és vidékére el­
vállaltam. Ennélfogva abban a helyzet­
ben vagyok, hogy Csongrád és vidéke
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Két község közt fekvő első osztályú, sik ta- < 
laju, 16 hold fekete szántóföld legked­
vezőbb fizetési feltétetek mellett eladó.

A földbirtokon van egy üzemben levő s jó berendezésű tégla OS CSOrépgyár is, amely gyár a 
legrosszabb viszonyok mellett is igen busás jövedelmet biztosit a tulajdonosnak.

A földbirtok és téglagyár 800 frt. fizetéssel át is vehető.
Bővebb felvilágosítást nyújt az eladó KoCSkeméthy Szabó Kálmán.
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építtető közönségét idáig még nem lé­
tező olcsó és elsőrendű tetőcseréppel 
lássam el. Szállítok elsőrendű hódfarkú 
tetőcserepet, mely 15—16 cmterre lé- 
czezendő. Hossza 37 cm. és 1 nsz. 
mire csak 38 drb szükséges, mig az 
itt égetett hódfarkú cserépből 50—52 
drb szükségeltetik. Viharfelfogó hornyolt 
tetőcserepet, lécezés 32 cm. hossza 41 
cm., 1 nszmtre 15 drb szükséges. 
Szállítok franczia rendszerű cserepet, 
melynek léczezése 36 cinre szükséges,
41 cm. hosszú, 1 nsz.mtre 14 drb 
szükséges csak. Szállítható úgy termé­
szeti vörös színben, mint kátrányfesték­
kel bevonva. Azonkívül díszes vagy 
egyszerű szegély (girinc) cserepet, mely­
ből egy folyó méterre csak 3 drb szük­
séges. A cserepek czélszerüségénél és 
olcsóságánál fogva bátran ajánlom a t. 
közönségnek, annál is inkább, mivel 
az e fajta cseréptetőnek felépítése jóval 
olcs'óbba kerül, mint az itteni apró, 
nehé’z cserepek, s azonkívül díszes ki­
viteliben egyenletes, mivel gépekkel 
készülnek és igy hasznavehetetlen nem 
fordutl elő. Cserépmintáimat az érdek­
lődői bek szives megtekintés végett 
rend* éhezésére bocsátom, lakásomon : 
Ilerk eváros, Rákóci Ferencz-utca o sz. 
Meg) rendeléseket elfogadok, az áruk 
a csongrádi állomáson vehetők át. 
Továbbá, kunszentmártoni cserépgyár­
ból cár hová szállítok elsőrendű, piros 
és erő s cserepet, amely az itten égetet 
cserepet minden tekintetben felül múl­
ja. Tessék árajánlatot kérni. A szállí­
tás a kívánt helyre eszközöltetik.

Kecskeméthy Szabó Kálmán.
9 . f kerestetik 1500 fo-

TA jRö rinttal esy100 per"
czentet tisztán kimutathatóan jövedel­
mező iparvállalat létesítéséhez. A pénz 
biztosítva. Közreműködés nem okvetlen 
'szükséges. Cim a szerkesztősegünkben.

Az érmelléki borok. Akinek ai- 
\alma volt az érmelléki borokat megbírálni* 

a 7j0k állítják legbiztosabban, hogy az ország 
(ei életén ezek a valódi gyógyborok, mert 
nem .. savanyu, nem fimelygős édes, hanem 
vei igén savanykás ize mellett rendkívüli 

tüze 3 erős és kemény borok, ebben rejlik 
kvós yereje, mert a beteget ez az egyedüli, 
*;ne, T felerőílsi és felüditi, az egészséges , 
embe rt pedig felvillanyozza éz megizmositja, j 
Jleí * ellen edzi é, megérő,,.!. - A,,

Érm öllékí Első Szölöoltványtelep* több j 
mint ezer hektoliler saját termését, minden , 
évben I .családi fogyasztásra 50 liter és fel­
jebb téetiűyiségben, hitelesített uj hordóval 
ecyüt 1 '60 fillérért literenként adja el, mely­
nek . tói számunk hirdetési rovatában kö­
zölt é ® ábrán is bemutatott „Szőllőlugast 
ültesse iu rk* cimü hirdetésére felhívjuk olva­
sóink b écses figyelmébe.

‘iLapunk egyes számonként a 
kiadóé Maiunkban mindenkor kapható.

CSARNOK
Egy nó bosszúja.

II. 11.

Forró júliusi nap volt és Portland ut­
cái izzadtak a hőségtől, midőn a new-yorki 
ügyvéd a vasútról a szállodába vándorolt.
A fontos üzlet, amely messze földekről ide- 
vozette. pár óra alatt el tőn végezve, azu­
tán visszatért szállodájába átőltözkődés és 
étkezés végett.

Átöltözködni! Mikor piperózte fel ma­
gát mr. Gilbert Riehárd annyi fáradsággal 
szürke felöltőjében és kerek szalmakalapjá­
ban — mikor tűzött gyémánt melltflt nyak- 
kendőjábe, mikor állott oly sokáig a tükör 
előtt, — mikor volt ezelőtt oly elégedetlen 
az eredmőnynyel ? Magas homlokának mi­
kor volt oly családias kinézése ? Ah, mikor?

Egy fogatot bérelt magának ér- azon 
Kent-Farmba indult.

Mondták, hogy három mértföldnyi tá­
volságra van Kent-Farm, s oda egy fehér, 
homokos ut vezetett mint egy ezüstvonal 
az áranyszinü mezőkön keresztül.

Mindenütt csinos zöld és fehér házakat 
lehete látni, és számos aratónó a gerebjére 
támaszkodva, széles kalapja alól kíváncsian 
nézte a gondolatjaiban elmélyedve utazó 
ügyvédet.

Lasssn hajtatott, oly lassan, hogy «sak- 
nem egy óráig tartott, mig rendeltetést hel- 
lyét elérte és Kent-Farm kapuja előtt meg­
áll- tt.

Bölcsen cselekedett-e hogy eljött ? Mi 
volt neki e fiatál leányka, e tizenhétóves 
gyermek? Vagy mi lehet a jövőben ránéz- 
vé ? Az ifjaság, ifjúsághoz fordul, mint a 
útiág a naphoz. Hátha, már mint valamely 
ültetvenyes vagy városi Írnoknak a nejét 
fogja őt találni ? Hát akkor ?

Szive összeszorult e gondolatra.
Végre itt volt Ként-Farm. Minden más 

lakhelytől fél mértföldnyi távolságra ; egy 
domb tetején ócska a vihar állal megviselt, 
bérház emelkedett, melynek falain a mu an- 
dóság nyomat látszanak. Külőmben Igen 
kényelmes hely veit ; a házi kert, melyben 
a fák teljes virágzásban állottak, egész az 
útig kígyózott, egy kedves, kelleme-i hely 
volt ez, telve rózsa és szederje bokrokkal, 
niáfna és napraforgóval, itt-ott még néhány 
vén almafa is állott.

(Folytatása következik)

Szentes. Kecskeméthy Szabó Kálmán.

Közönség Noéiméba.
Van szerencsém a n. é- közön­

séggel tudatni, hogy SZENTESEIN levő

szobafestő es mázoló
üzletemet az idény beáltaca való te­
kintettel, legújabb díszes mintákkal 
dúsan fölszereltem s abban a helyzet­
ben vagyok, hogy a legfényesebb igé­
nyeknek megtelelő szobafestést, mázo­
lást a legjutányosabb áron elvállalom.

Egyúttal tudatom, hogy egy kül­
földi „tapetta gyárral“ lévén összeköt­
tetésem, minélfogva tápellátási idáig 
még nem létező olcsó árak mcllctt^cd-
vállalom.

Vidéki meghívást'i készségesen 
szolgálok árajánlattal.

Báron József.
szobafestő.

Rennern?finn bővebb felvilágosítást nyújt uoUllgluUUii T<ecskeméthv Sz Kálmán.

Eladó íanyatöid.
Máté János csongrádi lakosnak 

szántó-dűlőben lévő vidrapai ti 102 
1600 nsz. öl, hold terül lü tanyaföld­
je a rajta lévő tanya épületekkel jó 
karban szabadkézből örökáron eladó. 
Értekezni lehet a tulajdonossal Uri- 
utcza 19 számú házánál.

ALKALMi FÜLD VÉTEL
Egy nagy népes község közvetlen 

közelében 60 hold siktalaju fekete 
szántóiul-! íi rajta levő gazdasági épü­
letekkel, az összes takarmánynyal 
együtt !6,000 írért eladó. Van rajta 
l;.-t0Ö0 frt teher 50 éves tőke-kamat 
törlesztesd, melyből 10 év már le van 
törlesztve. A 4000 frt lefizetendő ös­
szeget több év alatt L- lehet tíz tni 
— A venni szándékozók forduljanak

Kecskeméthy Szabó Kálmán
szerkesztőhöz

r

lapklhordó fiuk kerestetnek

kiapunk terjesztésére.
=

Eladó ház Csongrádi.
Herke-városban Nagymezű-utc a, 

20. sz. jókarban, 200 n^zöl területen 
levő újonnan épült cserepes ház, mely 
áll 1 szoba, konyha, kamra, mellék 
épület speiz, 3 öles istálló és sertés­
ólból, jutányos áron eladó. Értekezni 
lehet az eladó Kecskeméthy Szabó 
Kálmánnal.

\r « * . i keresek 60 — 80 holdeleire , ...földet. Cím a szeric.

E( jtY korcsma jog
kereslet ik MEGVÉTELRE, mivel Kúriai ítélet alapján személyes jog eladható, Eladók értekezhetni Szeixesztosegunkbeii,
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Szentesen
csak kizárólag K. Szabó Sándor li. t,
321 z. a. pálinkafőzőnél úszta 

■2'. iés elicit l; legjobb pálinkát 
lehet f "zetni jutányos ír mellett.
Első..ndü kitűnő minőségben a
lemn Itányosabh áron saját főzé­
sű pálinka saját főzésű pálinka 
is kaphi tó. —.— Nagyobn vé­
telnél tetemes á. engedmény. 
Viszont elárusítók kerestetnek.

■«*v*jufms ■« ■. jwBMmr

.AGY VÁLASZTÉK BÚTOROKBAN 1

Bátorkodom a n. é. közönség1 kecses tu-
.’omására hozni, hogy Szentesen 

Gömbös László házában berende­
lt!

ivgkitünőbb minőségben olcsó 
árén beszerezhetők mindenféle 
ómén yin : utorok. a puhafáiról 

-észült hulo.'ok >t lehető legol- 
sóhb áron számitom, melyek jó­

ságáért kezeskedem. A n. é. kö- 
önsér h. pártfogását kérve :

öaiicsó Ignácae,
butorraktáros.

?í «on a legszeib újdonságok

I- A DO TA N v r
V /v F ‘

SZEGVAR község határában, az uszta'ói major mellett, 20 hold feke e talajú 
első ősz alyu, egyenes szántó föld, tanya épületekkel, egy hold szőlőé kerttel 
eg) uit nagyon kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Vételhez 200) formt 
elegendő. KECSKEMÉTHY SZABÓ KÁLMÁN.

, I u z F Ső, Eeanykihazasitási Egylet m. ez. egyen s megbízása 
folytán tudomására hozom mindaz«,kna e : kiknek legfőtib életkér­
dés haláluk után csaladjuk jólétben hagyása, hogy haláluk us téré

ÉLETÜKET BIZTOSÍTSÁK,
Nincs előnyösebb semmi nemű intézmény a magyar földön 

amely versenyt tudna kimutatni ennyi jó és hasznos létezésről 
mint az Első Leúnykihúzasittisi Egylet szöveikozete, hova ma már 
majdnem um den csal idnak tartozni kellene.

Ezen intézetnél biztosítsuk minél előbb életünket és gyer­
mekeinket, mert a jövőt nem tudja senki.

Az intézet az ember életére mind n szokásban levő módo- 
z„t szerint a kővetkező biztosításokat vállalja el :

Kiház isitási biztosítások :
Járadék biztosítások :
Fiú biztosítások u. rp. 
tanulmányi, katonai és nagy­
korúság esetekre:

Családi niztositásoh 1 
Életbiztosítások h dáíesetr- : 
Vegyes biztositásolc élet <s 
halálesetre :
Biztosítások két ember életre.

Bővebb felvilágosítást díjtalanul nyújt nz érdeklődőknek

Csongrádon KecskBiiréfíiy Szabó Kálmán,

I
Van szerencsénk a t. közönségeti\ 7 T r Van szén

I Y' e h°g.v intézetünk jelzálogjog biztosított kész- 
~ penzkölcs" ' ' ............

értesíteni,
pénzkölcsönök 4 nyújt fjfdÖjríökOFa a következő 
teltételek melleit :

színi

tov.

------------------------  teltételek
A !■ a c önök Gl ö f]diV8íi val : hekeblezés mellett nyujtatnak.

ka^Vri .alaP°". vagy'sajál szakértői által eszközlendő h-ly 
„ 1,1 "ck e; fi ,hil?i »iszonyok wlegeliss alapján állapit meg intézet-'

A/- n,t zet alia, nyújtandó ;<o csonök a következők :
KÉSZPÉNZ KÖLCSÖNÖK. Tj? évre. vagy hOSS?0Öb időre 5 és fél százalékos kamat mellett
tokéi es kamatot magukban foglaló tor.es/téses (aflötácfös) záloglevél kölcsönök, melyek 4 és

Pjan engedelvvztetnek és a követted ♦Krioia„a„......... > 'ye 4 ,®&
fizetendők

zúzalékos ü g in 8 í alapján engedély

a 4 százalékos kamatuahra nézve
k után 0 év íi évenkint 12 i. M) r rei
k u <i n 15 C V H ov hk int fi ix fj :'j 1--relív uiún -ü é v H f.veiiiviiit 7 k 73 f rfil
k ü c.n év évenkint '( ix 15 f- rel
k u! in 30 é v ii évenkint í k ő-> f- rt 1
' után 3--> ÖV a év« nkint b 1 95 t- rei

c iiián .j{) év a evenkint 5 k *5 f- re!k mán 45 év a évenkint 5 1, 3ö t- reik uian 0 év ti évenkint 6 k i 5 f— 1 ei

vztetnek és a következő törlesztéses részletekből

a 4 és fel százalékos l amafuakra iiézvs:
iOO k «Ián 10 év a évenkint 
100 k után J I ov a évenkint 
100 k után 20 év a even.kint

rel

100 k után 2 > év H. évenkint
100 k után 30 ov u évenkint
100 k után 30 t v a éveuki t
100 k után 40 vív n évenkint
100 k után 4 > év a évenkint
tUü k után 50 óv « evenkint

U k 10
9 k ■ U f - rel
8 k (lé f- rel 
7 le 30 f—rel 
ti k 75 f re! 
ti k 25 (—vei 
o k 85 f—re! 
5 k t 5 f- rel' 
5 k 45 f—rel

ebeket értékpapírok'a és Gégédén levő közraktárunkban berakj olt"t r nén í ' ,vá::^köIcseoöket, 
<o százaléka erejéig, csekély díj melielt közvetít ink a - c. ,° termenyekre es arukra a napi

1 1 elétek I kz-vatoz.a végett V legelőnyösebb kamatláb rÄtfÄtS!“ 
mmuun a banksz..kintiba vágó műveleteket. " * - m 1 e h úgyszintén

kölcsönök bármily magas öszeg erejéig en rdélyezletnek.

CZE6LÉ0I IPAR ÉS KERfcSKEüELM B«E R. T.
. . . . . . . cu,=aTtb:„'rl6p0SÍIaSSal Cs0ngrádon d'i,a,anul K»«skm,h, Szabó Kálmán, R„fa,


